
KARGO TESLİM DOLABI (XL) 
       MONTAJ KILAVUZU        



Merhaba;

Alışverişinizde bizi tercih ettiğiniz için 
teşekkürler. Kargo teslim dolabını daha 
verimli kullanabilmek için sitemizdeki 
“KULLANIM İP UÇLARI” ve ana sayfadaki 
‘’NASIL KULLANILIR’’ kısımlarını incelemenizi 
tavsiye ederiz.

Dolabı kullanmaya başladıktan sonra 
bizlerle paylaşacağınız olumlu/olumsuz her 
dönüt bizim için çok değerlidir. 

Her türlü sorun, soru ve öneri için dilediğiniz 
zaman bize ulaşmaktan çekinmeyin lütfen.
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                KUTU İÇERİĞİ
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                                                                UYARILAR

 HER BİR PARÇANIN NUMARASI BİR SONRAKİ SAYFADA GÖRSEL ÜZERİNDE
 BELİRTİLMİŞTİR.

 PARÇALARIN NASIL KONUMLANMASI GEREKTİĞİNİ GÖRSELDEN MUTLAKA 
KONTROL EDİN.

 DOAP ÜZERİNE YAPIŞTIRABİLECEĞİNİZ STICKERLAR VE HIRDAVAT (VİDA, MENTEŞE, 
MIKNATIS VS..) FAZLA SAYIDA ÇIKABİLİR. BUNLARI YEDEK OLARAK KULLANABİLİRSİNİZ.

 MONTAJ ESNASINDA ELDİVEN KULLANIN.

 ÜST PANELİN SAĞ VE SOL VİDALAMA DELİKLERİNİN OLDUĞU KISIMDA, ORTADA
 DAHA GENİŞ BİR DELİK GÖRECEKSİNİZ, BU DELİK MONTAJ BİTTİKTEN SONRA EĞER
ARZU EDİLİRSE, ÜST KAPAĞIN ÇALINMASINI ENGELLEMEK ÜZERE ASMA KİLİT TAKMAK 
İÇİNDİR.

 OLASI ÇİZİLMELERİ ÖNLEMEK İÇİN KURULUMU HALI VB. YUMUŞAK BİR ZEMİN
 ÜZERİNDE YAPIN.

 MONTAJI, ŞARJLI VİDALAMA KULLANARAK VE İKİ KİŞİ YAPMANIZ ÖNERİLİR.

 XL KARGO DOLABI DUVARA ASILARAK, DUVAR/ÇİT/FERFORJE İÇİNE GÖMÜLEREK 
YA DA AYAKLI/AYAKSIZ BİR ZEMİNE SABİTLENEREK KULLANILABİLİR. ÖZELLİKLE DIŞ 
MEKANLARDA, SABİTLEMEDEN KULLANMAMANIZI ÖNERİRİZ.

 DOLAP KURULUMU YAPARKEN BİR (YA DA EN FAZLA İKİ) VİDA DELİĞİNDE, KARŞILIKLI 
DELİKLERİN HİZALANAMAMASI DURUMU İLE KARŞILAŞABİLİRSİNİZ VE VİDAYI DÜZ BİR 
BİÇİMDE SIKAMAYABİLİRSİNİZ. BU DURUMUN DOLABIN SAĞLAMLIĞINA YA DA 
KULLANIMINA OLUMSUZ BİR ETKİSİ YOKTUR. DAHA FAZLA SAYIDA VİDA DELİĞİNDE
 BÖYLE BİR DURUMLA KARŞILAŞIRSANIZ MUTLAKA BİZİMLE İLETİŞİME GEÇİN.

 DOLABI MUTLAKA DÜZ BİR ZEMİNDE TERAZİYE ALARAK KULLANMANIZI
 ÖNERİRİZ, AKSİ TAKTİRDE, BAZI DURUMLARDA, KARGO KAPAĞI AÇILIP
 KAPANIRKEN YAN PANELLERE SÜRTEREK BOYAYA ZARAR VEREBİLİR.
 BU DURUMUN ÖNÜNE GEÇMENİN EN PRATİK YOLU DOLABI
 TERAZİYE ALARAK ARKA TARAFINDAN DUVARA SABİTLEMEKTİR.
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* 9 VE 2 NUMARALI PARÇALAR YER DEĞİŞTİREBİLİR 

14 191813
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1 ŞEKİL 1

ŞEKİL 1
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ŞEKİL 2

MONTAJ AŞAMALARI
1. Arka Panel (1) ile Sol Yan (3) ve Sağ Yan (4) Panelleri vidalayarak birleştirin. (ŞEKİL 1)

2. Üst Tablayı (5) vida delikleri birbirine denk gelecek şekilde 1,3 ve 4 numaralı parçalara
 vidalayın. (ŞEKİL 2)
NOT: Bu aşamada üst tablayı yere koyarak yani dolabın altı üste gelecek şekilde
 montajlamak daha kolay olacaktır.
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DETAY A
ÖLÇEK 1 : 5

19

B

ŞEKİL 2 TERS

6

ŞEKİL 3 TERS

DETAY B
ÖLÇEK 2 : 15

MİLLERİN TAKILACAĞI DELİKLER

3.  A- İki adet Kauçuk contayı (19) kargo kapağının (6) orta sağ ve sol tarafında çıkıntı
 şeklinde bulunan mil menteşelere geçirin.

B -Dolap ters durumdayken (alt kısmı üste bakar konumda), Kargo Kapağını (6), 
(Sol Yan (3) ve Sağ Yan (4) Panelleri hafifçe yanlara doğru açarak) üzerindeki mil 
menteşeler yan panellerdeki deliklere gelecek şekilde yerleştirin. (ŞEKİL 3)
UYARI! Dolap ters konumda olduğundan kargo kapağının da alt kısmının üstte
 olması gerektiğine dikkat edin. Görselden kontrol ediniz.
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ŞEKİL 3 TERS ŞEKİL 4 TERS

ŞEKİL 4

4. Posta Panelini (7), Sol Yan (3) ve Sağ Yan (4) Panellere iç kısımdan vidalayın. (ŞEKİL 4)
     UYARI! Bu aşamada dolap ters durumda olduğundan posta panelinin de ters 
     konumda olması gerektiğine dikkat ediniz. Görselden kontrol ediniz.

5. Dolabı düz konuma getirin.
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ŞEKİL 5

ŞEKİL 5

ŞEKİL 4 ŞEKİL 6

6. Ayakları (10) Alt Tablaya (8) delikler birbirine denk gelecek şekilde monte edin.
 Vidalama işlemini ayak tarafından (alt taraftan) yapmanız daha kolay olacaktır. (ŞEKİL 5)
   UYARI! Bu aşamada, kargo dolabını zemine sabitlemek istiyorsanız ayakları
kullanmayabilirsiniz. Eğer ayaklarıyla birlikte zemine sabitlemek istiyorsanız ayakların 
yere basan kısımlarındaki montaj deliklerini kullanabilirsiniz. 

7. Alt Tablayı (8) vida delikleri birbirine denk gelecek şekilde 3 ve 4 numaralı parçalarla
 vidalayarak birleştirin (ŞEKİL 6)
    UYARI! Alt tablanın (8) ön ve arka tarafı birbirinin aynısıdır. 
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ŞEKİL 6

1

ŞEKİL 7

DETAY F
ÖLÇEK 2 : 15

SABİT PANEL VİDALAMA DELİKLERİ

G

2

ŞEKİL 6

7

ŞEKİL 8

DETAY G
ÖLÇEK 2 : 17

SABİT PANEL VİDALAMA DELİKLERİ

8. Bu aşamada alt kapağın (9) yönüne karar vermelisiniz. 

     A- Eğer Alt Kapağı (9) dolabın ön tarafından açılır şekilde kullanacaksanız Ön/Arka 
Sabit paneli (2), Arka panelin (1) alt kısmına gelecek şekilde sağ ve sol iki yan panelde 
bulunan deliklere dolabın iç kısmından vidalayarak birleştirmelisiniz. (ŞEKİL 7)

      B- Eğer Alt Kapağı (9) dolabın arka tarafından açılır şekilde kullanacaksanız Ön/Arka
 Sabit paneli (2), ön tarafta bulunan posta panelinin (7) alt kısmına gelecek şekilde sağ ve 
sol iki yan panelde bulunan deliklere dolabın iç kısmından vidalayarak birleştirmelisiniz.
 (ŞEKİL 8)
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B- Eğer Alt Kapağı (9) dolabın arka tarafından açılır şekilde kullanacaksanız, Alt
 Kapağın (9) alt, iç kısmındaki deliklere Arka Ek Parçayı (10) vidalayın. (ŞEKİL 10)
     UYARI! Bu aşamada vidaları ilgili panele önce sıkıp daha sonra parçanın
 deliklerine hizalayarak vidaları tekrar çevirip monte etmek daha kolay olacaktır.

ŞEKİL 9

9

10

9. Arka Ek Parça (11) Montajı:

     A- Eğer Alt Kapağı (9) dolabın ön tarafından açılır şekilde kullanacaksanız, Ön/Arka
 Sabit panelin (2) alt, iç kısmındaki deliklere Arka Ek Parçayı (10) vidalayın. (ŞEKİL 9)
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C

ŞEKİL 9

KAPAK ÖNDE

DETAY C
ÖLÇEK 1 : 10

14

D

ŞEKİL 10

DETAY D
ÖLÇEK 1 : 10

14

N

O

9

ŞEKİL 9

7

DETAY N
ÖLÇEK 1 : 10

18
ŞEKİL 11

DETAY O
ÖLÇEK 1 : 8

14

10. Küçük Mil Menteşeyi (14), Alt tablanın (8) sağ tarafındaki mil yuvasına yerleştirin.
 (Şekil 10)

KAPAK ARKADA

11.  Alt Kapak (9) ön tarafta kullanılıyorsa:
       A-, Posta Panelinin (7) sağ alt kısmındaki deliğe plastik menteşe yuvasını (18) 
yerleştirin,
        B- Alt Kapağı (9), sağ alt kısımdaki delik Küçük Mil Menteşeye (14) denk gelecek
 şekilde yerleştirin
        C- Alt Kapağın (9) sağ üst kısmındaki yaylı menteşeyi çekerek Posta Panelinin (7) 
sağ alt kısmındaki plastik menteşe yuvasına yerleştirin. Dolap kapağı bu durumda 
soldan sağa açılır. (Şekil 11)
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P

Q

ŞEKİL 10

2

9

13. Dolap Kilidini (11) alt kapağa (9) monte edin. Montaj şemasını son sayfada 
bulabilirsiniz.

ŞEKİL 12

DETAY P
ÖLÇEK 1 : 10

18

DETAY Q
ÖLÇEK 1 : 10

14

ŞEKİL 12

13

9

12. Alt Kapak (9) arka tarafta kullanılıyorsa:
        A-, Ön/Arka Sabit panelin (2) sağ alt kısmındaki deliğe plastik menteşe yuvasını (18)
 yerleştirin,
        B- Alt Kapağı (9), sağ alt kısımdaki delik Küçük Mil Menteşeye (14) denk gelecek
 şekilde yerleştirin
        C- Alt Kapağın (9) sağ üst kısmındaki yaylı menteşeyi çekerek Ön/Arka Sabit panelinin
 (2) sağ alt kısmındaki plastik menteşe yuvasına yerleştirin. 
Dolap kapağı bu durumda soldan sağa açılır. (Şekil 12)
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14. Plastik taban halısını dolabın zeminine serin.

XL KARGO VE POSTA TESLİM DOLABI

15. Paket içinden çıkan mıknatısı herhangi bir yapıştırıcı (Japon yapıştırıcısı, silikon, çift 
taraflı bant vb. ( çift taraflı bant kutuda mevcuttur.) ile üst tablanın ön tarafında kargo 
kapağının değdiği yere, orta kısma yapıştırarak kullanabilirsiniz. İsteğe bağlı olarak 
mıknatıs olmadan da kullanılabilir.

SORULARINIZ İÇİN ARAMAKTAN LÜTFEN ÇEKİNMEYİN
İLETİŞİM: HAKAN BERBER 
                  0505 240 25 08 
                  info@zelfbox.com
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